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Úvodem 
 
Tak je to tu zase…Máte také pocit, že ten 
letošní rok utekl víc než ty předchozí? Pak je to 
v pořádku a já mohu být klidný, že je se mnou 
relativně vše v pořádku. Přiřítil se konec roku, 
všichni se snažíme dohonit co se dá, ti 
šťastnější utrácejí plánované peníze, ti 
spořiví šetří víc než obvykle. Nám se 
kromě všedních starostí přihlásila jedna 
trošku svátečnější. Jsme tu pro Vás už 
devět let. Stavební centrum EDEN 3000 
bylo otevřeno 21. dubna 1998. Od té doby 
posloužilo inspirací, radou či dokonce novým 
bydlením více než milionu návštěvníků, dle 
našeho více či méně spokojených. Ne že by 
nebyli nespokojenci, ti se vyskytují v každém 

vzorku společnosti, ale my jich evidujeme 
opravdu zanedbatelný počet.  
Deset let je pro nás metou zavazující a 
zároveň výzvou do budoucna. Vynasnažíme 

se, abychom výročí připomenuli i oslavili 
důstojně. O všem, co chystáme nebo ještě 
budeme chystat, Vás budeme pravidelně 
informovat. 
Než však rok 2008 nastane, je před námi 
klasický předvánoční mumraj, pak svátky 

klidu, míru a pokoje, silvestr a novoroční 
přípitek. K tomu všemu i od nás: 
Přejeme jen to dobré! 
Rudolf Böhm 

 
 
Navštívili jsme za Vás….  Batimat 2007 5.11. – 10.11. 2007 
 
mezinárodní stavební veletrh BATIMAT Paříž – jedna z největších mezinárodních stavebních 
událostí roku 2007 
 

Účastníci s odborným zájmem se seznámili s novými trendy ve stavebnictví v celkem 11 tématicky 
členěných halách na rozloze 225,361 m2 výstavní plochy. 
Návštěvníci zde měli možnost navštívit expozice a navázat obchodní kontakty s více než 2,700 
vystavujícími firmami zastoupenými ze 49 zemí světa. 
 

Po celou dobu veletrhu probíhaly rovněž inspirující odborné semináře jejichž hlavní tři témata byly :  
hospodaření s energiemi, bezpečnost, renovace ve stavění. 
Na tyto tři hlavní témata veletrhu byly především zaměřeny navazující semináře a fóra.  
 

TÉMATICKÉ ČLENĚNÍ VELETRHU : 
Ø Konstrukce 
Ø truhlářské výrobky & okna 
Ø konečné úpravy & dekorace 
Ø náčiní & pomůcky 
Ø zabudované stavební systémy 
Ø informační technologie 
Ø technické zařízení budov 

ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  
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V ČÍSLECH :  
Ø 11 hal na rozloze 225,361 m2 
Ø 2,700 vystavovatelů z 49 zemí – více než polovina z nich mezinárodních 
Ø Více než 400,000 návštěvníků z 141 zemí světa 

 
Vystavovatelé NSC zastoupení na veletrhu například : 

Ø AGC FLAT GLASS EUROPE (GLAVERBEL)  
Ø HÖRMANN 
Ø DIRICKX GROUPE  
Ø JEAN DESJOYAUX 
Ø REHAU  
Ø DAIKIN 
Ø CREATON AG 

 
 
Fotogalerie BATIMATu 2007 
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Noví vystavovatelé NSC 
 
 
 

WELLE RENOVIERUNGSYSTEME CS MARKETING s.r.o. 
 

Renovační systémy WELLE působí v České republice již od roku 1991 
Tyto technologie představují renovační systémy pro dveře, dveřní zárubně, schody, 
kuchyňské linky a vestavěný nábytek. 
                

                                 
                            Jelínek – výroba nábytku, s.r.o. 

 
 
Mají svůj exponát nejen ve vzorkovně č. 4, ale dokonce 
umístili ložnici do nové sekce nábytku v  HALE 1. 
 
 

 
 

Vališ Marek, vrata na míru 
 

Firma se specializuje na prodej a montáž garážových a průmyslových vrat, bran, 
plotových polí . Na trhu působí již 11let.  

 
 

 
J.O.U. s.r.o. 

 
Infračervený topný systém firmy J.O.U. s.r.o. je obdobný jako u kachlových 
kamen. Infrapanely neohřívají vzduch, ale pouze pevné předměty v prostoru. 
Teprve od takto ohřátých předmětů, zejména zdí, podlah a stropů se sekundárně 
ohřívá vzduch. 

 
 
 
Mimořádná nabídka k desátému jubileu 
 
Pod heslem „Oslavte s námi deset let 
existence“ jsme sestavili mimořádnou nabídku 
podmínek prezentace v prostorách stálé 
výstavy Stavebního centra. Nenechejte si ji ujít 

a využijte platnosti do konce měsíce února. 
Kompletní podmínky včetně odpovědního 
lístku jsou rovněž k nalezení na naší 
internetové stránce. 
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Nový cyklus odborných zahraničních exkurzí 
 
Rovněž pro rok 2008 plánuje Národní stavební 
centrum přípravu odborných exkurzí do 
zahraničí. Po úspěšných zájezdech do 
Istanbulu, Dubaje a Paříže se nabídka pro 
nadcházející rok rozšiřuje o několik zajímavých 
destinací, jež jsou atraktivní nejen nabízeným 
odborným programem, ale i jako turistické cíle.  
První cestu můžete plánovat již na únor, kdy  
je cílem Berlín s veletrhem BAUTEC, ale i 
spoustou jak historických, tak nových staveb 
(jmenujme za všechny rekonstrukci budovy 
Říšského sněmu z pera architekta Normana 
Fostera). Na březen se plánuje návštěva 
veletrhu SAIE DUE v italské Boloni, ale i 
repríza exkurze po vybraných stavbách 
exotické Dubaje. Tématem zájezdu na přelomu 
dubna a května je „zakládání výškových staveb 
v USA“ s cílem v Honolulu a na Havaji a skoro 
souběžně se uskuteční již tradiční exkurze do 

Istanbulu, a to nejen na veletrh 
TURKEYBUILD, ale i po tradičních stavbách 
perly orientu. 
Druhé pololetí nabídne v září nejen návštěvu 
veletrhu BMAM EXPO Asia v  Bangkoku, ale i 
největší evropský veletrh pro výstavbu a tvorbu 
krajiny, zahrad, parků – GaLa Bau 
v Norimberku. Poslední plánovanou cestou je 
listopadová návštěva veletrhu stavebních 
strojů BAUMA China v Šanghaji, možná 
spojenou s prohlídkou olympijských staveb 
v Pekingu. 
 
Věříme, že Vás nabízené exkurze zaujmou a 
některou z nich naplánujete do pracovního 
programu svého nebo Vašich pracovníků či 
obchodních partnerů. Zároveň budeme vděčni 
za každou inspiraci či poznámku k této nově se 
rozvíjející činnosti stavebního centra. 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
VELETRH TURKEYBUILD – ŠANCE PRO EXPORTÉRY 

  
  

Sto tisíc návštěvníků, 800 vystavovatelů, 
60 000 m2 výstavní plochy, 11.000 výrobků 
z 50 zemí. Těmito čísly lákají pořadatelé 
největšího tureckého odborného stavebního 
veletrhu v Istanbulu jak vystavovatele, tak 
návštěvníky. Turecké stavebnictví je na 
vzestupu obdobně jako to naše a skýtá 
možnost uplatnění na perspektivním a 
dynamickém trhu. Informace o účasti na 
veletrhu Vám poskytne a podání přihlášky 
k účasti zprostředkuje Národní stavební 
centrum Brno, www.stavebnicentrum.cz, 

nsc@stavebnicentrum.cz. Veletrh se koná od 
30. dubna do 4. května a jeho návštěva bude 
podobně jako v roce 2007 cílem odborné 
exkurze NSC. Slogan veletrhu zní: „Veletrh 
přes den, Istanbul v noci“.  Charakterizuje život 
turecké metropole, jež našinci poskytuje 
nespočet nevšedních zážitků. Tomu je 
přizpůsobena i otevírací doba veletrhu – od 11 
do 19.30.     
     
   -rb- 

  
 
 

http://www.stavebnicentrum.cz
mailto:nsc@stavebnicentrum.cz
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Seznam seminářů NSC na I. Pololetí 2008 
 

 

 
 
 
 
 
 

číslo název semináře garant datum 

753 Financování staveb Ing. Amálie Hejduková, VUT v Brně leden  08 
801 Energetická náročnost budov dle Vyhlášky 148/2007 Sb. Ing. Petr Horák, VUT v Brně leden  08 

748 

Výplně otvorů - celosvětové trendy multifunkčního zasklení v 
moderní architektuře (úspory energie, estetika, bezpečnost, 
akustika, certifikace) Ing. Radka Kantová, VUT v Brně 22.1.08 

750 
Rozhodčí řízení, jejich průběh a řešení                   Obchodní 
smlouvy (kupní smlouva, smlouva o dílo) 

Ing. Zdeněk Burian, CSc., Česká 
komora rozhodců 25.1.08 

817 Územní plán města Brna 
Ing. arch. Jaroslav Dokoupil, Arch 
Design únor  08 

758 
Možnosti digitalizace studií domů od odborníků s editačními 
možnostmi pro laiky Milan Špinar únor  08 

810 Stavební právo (územní plánování a stavební řád) JUDr. Alena Kliková, MU PrF únor  08 

822 
Vady a defekty při realizaci balkonů a teras. Systémy 
pro rekonstrukci a opravu balkonů a teras.  Dr. Ivan Hála 12.2.08 

805 Přírodní stavební materiály: Doškové střechy Ing. Antonín Parys 21.2.08 

808 
Vodní zákona stavby vodních děl dle nového stavebního 
zákona  JUDr. Alena Kliková, MU PrF březen  08 

811 
Oceňování nemovitostí, odhady cen pozemků, cenové 
mapy) 

Ing. Pavel Klika, Ústav soudního 
inženýrství březen  08 

806 
Přírodní stavební materiály: Hlína (nepálené cihly, hliněné 
omítky) Doc. Ing. Ivana Žabičková, CSc. 6.3.08 

807 Přírodní stavební izolace: konopí / len, rákos, korek 
Doc. Ing. Antonín Fajkoš, CSc., VUT 
v Brně 20.3.08 

823 
Vady při pokládce přírodního kamene, systémy pro 
jejich pokládku Dr. Ivan Hála 25.3.08 

818 Požadavky na tepelnou ochranu budov Ing. Jiří Šála duben  08 

813 Zásady krásného, zdravého, ergonomického bydlení Ing. Helena Prokopová 10.4.08 

812 Ouvertura Stavebních veletrhů 2008 – Dřevostavba Ing. Josef Smola 21.4.08 
820 Všeobecné obchodní podmínky pro zhotovení staveb Petr Serafín, MPO květen  08 

718 Sanitární zařízení, návrhy a realizace koupelen Doc. Ing. Jiří Hirš, CSc., VUT v Brně květen  08 

824 
Dekorativní systémy pro úpravu podlah a stěn. 
Systém Pandomo.  Dr. Ivan Hála 6.5.08 

814 Certifikace výrobků, posuzování shody stavebních výrobků Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc. červen  08 
821 Projektování osvětlení, akustika Doc. Ing. Jiří Plch, CSc. červen  08 
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Co nás ještě čeká v Novém roce 2008 ? 
 

Od počátku roku zahájíme nově 
koncipovanou prodejnu odborné 
literatury, která v těchto dnech 
postupně přechází pod křídla 
NSC. Nepůjde jen o „kamennou“ 
prodejnu pro návštěvníky Centra, 
umístěnou v nových prostorách 

centrální recepce, ale především o vlastní 
internetovou prodejnu na doméně 
www.stavebniliteratura.cz. 
 

Den 1. března si již teď zapište 
do svých deníčků. Je to termín 
naší akce „Stavitelé na plese“, 
společenského plesu NSC. 
Bude podobně jako loni 
v brněnském Semilassu a 
právě jednáme o tom, že se 
stane zárodkem pravidelných 
setkávání absolventů brněnské 
stavební fakulty. 

 
 
Duben bude opět patřit Stavebním veletrhům. 
Ty letošní se z našeho pohledu ponesou 
v duchu oslav deseti let existence Stavebního 
centra EDEN 3000. Dnes však chceme 
připomenout jediný termín, a to pátek 25. 
dubna. Páteční večer bude již potřetí patřit 
tradičnímu bowlingovému turnaji BOWLING 
IBF OPEN 2008. Předběžné přihlášky svých 
týmů můžete posílat už nyní, protože se zdá, 
že kapacita 24 týmů může být tentokrát velmi 
rychle vyčerpána. 
 
Informace o všech akcích můžete průběžně 
nalézat na www.stavebnicentrum.cz. 
 
 
 
 

 
 
Krásné prožití SVÁTKŮ VÁNOČNÍCH a ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 

Vám přeje tým NSC 
 

 

 
 
 

http://www.stavebniliteratura.cz
http://www.stavebnicentrum.cz

